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(2,5p) Para a situacdo descrita na fi
determine o dngulo a para o qual a tragio no
cabo BC scja a menor possivel ¢ as
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2. (2,5p) Para dar sustentagdo suficiente para o r
arco de blocos de pedra projetado como :
mostrado, ¢ necessario conhecer o seu peso
total W. Sabendo que a massa especifica dos
blocos de pedra ¢ de 2,40x10° kg/m’, pede-se
determinar W.

Utilize g = 9,81 m/s%.
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. (2,5p) Uma forga ¢ um binario estio aplicados
na extremidade de uma viga em balango,
como ¢ representado na figura. Substitua esse
sistema por uma unica forga aplicada no ponto
C, ¢ determine a distincia d do ponto C a linha
que une os pontos D e E.
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4. (2,5p) Dois rolos de fita estdio ligados a um
€ixo que se apoia em dois mancais em 4 ¢ em
D. O raio do rolo B ¢ de 30 mm ¢ o raio do
rolo C ¢ de 50 mm. Sabendo que 75 =80 N e
que o sistema roda com velocidade constante,
determine as reagdes nos mancais A ¢ D, e o
correspondente valor de 7¢. Suponha que o
mancal em A ndo exerce empuxo axial.
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